
 
 

Nyitó Sajtóközlemény 

Komplex infrastruktúra és közösségi célú fejlesztés Told településen 

2024.04.30. 

Told Község Önkormányzata a „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú felhívás alapján 

valósítja meg a „Komplex infrastrukturális és közösségi célú fejleszt” című és TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-

00035 azonosítószámú pályázatát. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 80.000.000 

forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.  

Kedvezményezett neve: Told Község Önkormányzata  

Projekt fizikai befejezése: 2025.06.30.  

Elnyert támogatás összege: 80.000.000 Ft 

Told Község Önkormányzata komplex fejlesztési projekt megvalósítását tervezi, amely a település 

klímaadaptációját, biztonságát és közösségi életének megerősítését egyaránt szolgálja. A tervezett beruházás két 

fő fejlesztési területre fókuszál: a települési kékinfrastruktúra fejlesztésére, valamint a közösségi és kulturális 

infrastruktúra korszerűsítésére. 

 

A projekt egyik kiemelt eleme a települési kékinfrastruktúra fejlesztése, amely a belterület klimatikus és fizikai 

védelmét szolgáló vízmegtartó és vízelvezető hálózat korszerűsítését célozza. A tervezett beavatkozások az 

integrált csapadékvíz-gazdálkodás elveit követve járulnának hozzá a klímaváltozásból eredő, egyre gyakoribb 

szélsőséges időjárási események negatív hatásainak mérsékléséhez. 

 

A fejlesztés keretében elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat felújítása és rekonstrukciója valósulna 

meg a meglévő nyomvonalakon. A munkálatok magukban foglalják a nyílt csapadékvíz-elvezető és visszatartó 

rendszerek, valamint a belvíz-elvezető csatornák mederkialakítását, helyreállítását és a kapcsolódó műtárgyak 

korszerűsítését. Indokolt esetben – például helyhiány miatt – zárt rendszerű csapadékvíz-elvezetés vagy vápás 

vízelvezető út kialakítása is szerepel a tervek között. 

 

A beruházás célja a belvíz- és vízkárveszély csökkentése, a káros csapadékvizek biztonságos elvezetése, valamint 

a település belterületének hatékonyabb védelme. A tervezett műszaki megoldások lehetővé tennék a haváriás 

csapadékesemények utáni gyorsabb helyreállítást, miközben a burkolt medrű csatornák karbantartása egyszerűbbé 

és költséghatékonyabbá válna. A felújított csatornahálózat a nagy intenzitású csapadék során keletkező 

többletvizeket kártétel nélkül vezetné tovább a befogadó irányába. 

 

A projekt másik fontos eleme a közösségi és kulturális infrastruktúra fejlesztése. Ennek részeként Told Község 

Önkormányzata a település Művelődési Házának felújítását és korszerűsítését tervezi annak érdekében, hogy az 

épület megfeleljen a mai kor funkcionális, műszaki és esztétikai elvárásainak, valamint hosszú távon is megfelelő 

színteret biztosítson a közösségi és kulturális tevékenységek számára. 

 

A tervezett felújítás során megújulna az épület tetőszerkezete és tetőhéjazata, megtörténne a padlásfödém 

hőszigetelése, valamint a korszerűtlen homlokzati nyílászárók cseréje. A belső terek korszerűsítése magában 

foglalná a padlószerkezetek és burkolatok megújítását, a szükséges vízszigetelési munkák elvégzését, továbbá a 

belső burkolatok és felületképzések felújítását. A beruházás részeként bádogos munkák és a terasz tetőhéjazatának 

cseréje is megvalósulna. 

 

A felújított Művelődési Ház a jövőben korszerű, jól használható közösségi térként szolgálná a helyi lakosságot, 

alkalmas helyszínt biztosítva kulturális rendezvények, közösségi programok és egyéb települési események 

számára. 

 



 
 

A tervezett fejlesztések összességében hozzájárulnának Told község környezeti biztonságának növeléséhez, az 

éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodáshoz, valamint a helyi közösségi élet és kulturális tevékenységek 

megerősítéséhez, ezáltal javítva a település élhetőségét és hosszú távú fenntarthatóságát. 

 

A projektről bővebb információt a https://told.asp.lgov.hu/ oldalon olvashatnak.  
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